

«Посвящение дошколят в ЮПИД»

В настоящее время вопросам безопасности дорожного движения уделяется особое внимание. Сегодня, 20 декабря, на базе детского сада №8 состоялось знаменательное мероприятие - «Посвящение дошколят в отряды ЮПИД "Светлячки" и "Светофорики".

Это событие было организовано совместно с Татьяной Вениаминовной Кирилловой, руководителем ресурсного центра по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Школа дорожных наук».

В течение полугода юные помощники дорожного движения постигали азы правил дорожного движения в ходе занятий, а также принимали участие в конкурсах и акциях, посвящённых безопасности дорожного движения. И вот настал черёд продемонстрировать свои знания и умения в этой области.

В рамках мероприятия дошкольники прошли экзамен по правилам дорожного движения, который включал в себя четыре испытания:

- «Дорожные знаки»;
- «Сигналы светофора»;
- «Транспорт»;
- «Мой друг Светлячок».

Ребята с блеском справились со всеми заданиями, продемонстрировав свои знания и навыки безопасного поведения на дороге.

В завершение мероприятия все участники получили памятные подарки от сотрудников ГИБДД.

Муниципальный ресурсный центр ПП ДД ТТ
«Школа дорожных наук» город Галич

Мероприятие по ПДД
«Посвящение дошколят в отряды ЮПИД
«Светлячки» и «Светофорики»

